

Безопасное лето

18 мая 2023 года отряд юных инспекторов «Позитив» Центра детского творчества совместно с Ольгой Павловной Шипиловой, майором полиции, инспектором по пропаганде Безопасности дорожного движения ОГИБДД МВД России «Заринский» провели акцию «Безопасное лето».

Приближаются летняя пора, ребятам очень хочется поиграть подольше на улице. Но нельзя забывать о безопасности на дорогах!

Участники акции «Безопасное лето» провели профилактическую беседу с детьми. Напомнили о том, что на велосипедах и самокатах следует кататься только на специально отведенных местах, о том, что играть рядом с проезжей частью опасно, и важно использовать световозвращающие элементы. В подарок ребята получили световозвращающие полосы, которые удобно носить на элементах одежды.

Вместе с отрядом юных инспекторов акцию проводила педагог Светлана Николаевна Беккер.

Педагог дополнительного образования С.Н.Беккер